



Date: 05.10.2018

**CORRIGENDUM FOR DATE EXTENTION & CHANGE IN TECHNICAL SPECIFICATION**

Ref.:- 1) Tender ID: 2018\_NITRK\_382739\_1

2) Tender ref. No. : NITR/PW/RC-VEHICLE/2018/52 dated 11/09/2018

With reference to aforesaid tender, hereby it is informed to all tenderer that-

- i) **Security Deposit** amount mentioned in point no.-23 under terms and conditions for hiring will be Rs.20, 000/- instead of Rs. 50,000/-.
- ii) Last date & Time of submission of Tender : 25/10/2018; 11:00 AM
- iii) Opening date & Time of Technical Bid : 26/10/2018; 11:00 AM
- iv) **Bid validity** will be 365 days instead of 90 days.

Sd/-  
**REGISTRAR**